

写手  
▶C02版  
影视  
▶C06版

随笔  
▶C04版  
连载  
▶C07版

情聊  
▶C05版  
玩吧  
▶C08版



洛阳晚报微博地址 <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>  
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注

### 微图片



疼脚上的好鞋,就这么办!  
@人人网:遇到下雨天,如果心

### 微读书



@6年-成癮:所谓心事,不过是不如意,执着于自己描画的理想,一有落差,即生烦恼。  
——《原来你非不快乐》

### 微话题

#### 你是甜粽派还是咸粽派

没有粽子的端午节是不完美的!甜粽子、咸粽子,到底哪个更正宗?甜粽子、咸粽子,你爱哪一个?

@花葱:绿豆香菇猪脚粽子、板栗鲜肉粽子……粽子就要吃咸的!大多数北方人会在超市里买那种速冻的咸粽子,那种咸粽子跟南方人包的比味道差远了。

@虫虫:我是北方人,平时都吃红枣粽子,就是蘸白糖的那种。前不久,我买了一个排骨粽子和一个蛋黄粽子,想吃吃看是什么味道,结果好难吃啊!

@zhayande:为什么平常南方人喜甜,北方人喜咸,到了吃粽子的时候却恰恰反过来了呢?

### 非常网闻



因为百搭,它被网友称为万能聊天词。对于华东师范大学汉语言文学专业的汪奎来说,它还能被用来完成硕士论文——

## 汪奎用“呵呵”作文 网友用“呵呵”评论

知道“呵呵”吗?知道人在什么情况下会说“呵呵”吗?知道“呵呵”在网络会话中建构会话结构的功能和交互吗?相信大多数人能回答前两个问题,至于第三个问题,答不出来也没什么好羞愧的,这可是硕士的水平。日前,网上曝光了一篇论文,名为《网络会话中“呵呵”的功能研究》,引发网友热烈讨论。

#### “呵呵”也能用来写论文

大家在网上聊天的时候,经常会说到“呵呵”。因为百搭,所以“呵呵”也被网友称为万能聊天词。在华东师范大学汉语言文学专业的汪奎看来,它还是很好的论文题目。去年他发表的硕士论文题目就是《网络会话中“呵呵”的功能研究》。

从网上曝光的内容来看,汪奎首先从“呵呵”的词性变

异和分布入手,对比了书面语中的“呵呵”与口语中的“呵呵”的不同。我们在网上聊天时经常用的“呵呵”与口语中的“呵呵”的功能更为接近,但在具体用法上有所变化。

#### “呵呵”还可以这么专业

既然是一篇关于汉语言文字的硕士论文,那么里面自然少不了相关的专业术语,“会话结构”“交互义”“话轮”“言语反馈项”等,让网友看了以后大呼“眼晕”。

网友“传闻名字要长才有人关注”说:“我看了看,第一感觉就是好难懂。”网友“邹宇华”则赞叹道:“用‘呵呵’就能写出一篇硕士论文,佩服佩服。”

当然,更多的网友是用“呵呵”来作为评论的。相信这个万能聊天词应该能表达大家内心的万千思绪吧!

#### 论文摘编

#### “呵呵”,你用对了吗?

1.“呵呵”可以被说话者用来表示喜欢、关心、理解和同情听话者,或者是给听话者以倾诉的机会,直接满足听话者的面子需求。

2.“呵呵”一词表示说话者的笑声,可以展现说话者乐观的态度,在交际中给听话者留下比较好的印象,营造会话的轻松语境。

3.闪烁其词,留有余地。“呵呵”被听话者用来应对说话者在上一话轮中的提问,又不会因为直接拒绝回答伤了对方的面子。

(据新华网)

### 网络趣图

## 院系卡通贴萌翻网友

近日,网友“南农视平线”在网上发布了36张原创院系卡通贴,每一个院系都用可爱的卡通人物表现出来。这组卡通人物一经上传,便引来网友围观。

据了解,这组卡通人物是绘画者历时半年创作完成的。想出院系卡通贴点子的杨显强说:“我是动科院家禽专业的,但是有的同学以为我是研究大熊猫的,他们也常常混淆家禽专业和动物医学专业,我就想到用卡通人物来表现院系特点,这样会更直观有趣。”

目前该系列院系卡通贴已被制成产品,南京农业大学新浪官方微博打趣说:“这回招生可以人手一套了。”

(据扬子晚报网)

图片来源于网络,请作者与本报联系,以奉薄酬。